

Seznam smluv externích poradenských a právních služeb 2. pololetí 2023

Fyzické osoby		
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti
Mgr. Romana Derková	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Lukáš Nezpěvák	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Robin Bláha	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Marcela Káňová, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Ondřej Zmeškal	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
doc. Ing. Jiří Blažek, CSc.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
doc. Ing. Vladimír Králíček, CSc.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS

Fyzické osoby		
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti
JUDr. Jindřich Vítek, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Petr Poledník	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Vít Horáček, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
prof. JUDr. Josef Bejček, CSc.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Tomáš Machurek	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Jan Hrazdira	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Pavlína Trhalová	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Marek Jakubík	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS

Fyzické osoby		
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti
Ing. Mgr. Oldřich Kužílek	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Vilém Podešva, LL.M.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Petr Běhan, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Lenka Knopová	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Adéla Havlová, LL.M.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Jiří Brož	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Lubomír Focko	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Jaroslav Tesák, Ph.D., LL.M.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS

Fyzické osoby		
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti
Mgr. Ivana Halamová Dobíšková, LL.M.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. PhDr. Jan Malast, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS

Právnícké osoby				
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti	Finanční plnění za hodinu/úkon	Finanční plnění za 2. pol. 2023
AUTOCONT a.s.	Smlouva o poskytování služeb poradenství v oblasti zákona o kybernetické bezpečnosti a zákona o ISVS	Poradenství v oblasti zákona o kybernetické bezpečnosti a zákona o ISVS	12 000 Kč bez DPH/ 1 člověkodenní	23 667,60 Kč
KAROLAS Legal s.r.o., advokátní kancelář	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS	550 Kč bez DPH/hodina	51 909 Kč
Advokátní kancelář AGM partners s.r.o.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS	550 Kč bez DPH/hodina	14 641 Kč
Greats advokáti, s.r.o.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS	550 Kč bez DPH/hodina	39 931 Kč

Celkem vyplaceno (fyzické + právnícké osoby)	662.340,1 ,- Kč
---	------------------------